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BESZÁMOLÓ 

A FOGYATÉKKAL ÉLŐ TENISZEZŐK BIZOTTSÁGÁNAK MUNKÁJÁRÓL 

(2023 január – 2023 december) 

 

Elnök: Medvegy Judit  

Tagok: Fábián Ágnes, Máthé Gábor, Poós Gergely, 

Elnökségi kapcsolattartó: Noszek Péter 

Állandó meghívott szakértő: Orbán-Sebestyén Katalin 

Állandó meghívott: Horváth Gábor szervátültetettek szövetségi edző 

Társszakágak koordinátor: Bor Péter 

 

 

A FÉT bizottság 2023-ban is a tevékenységét a januárban összeállított esemény naptár szerint 

valósította meg. 

 

A bizottság kéthavonta tartotta üléseit az ülésekről készült jegyzőkönyvek a MTSZ részére el 

lettek küldve. 

 

A bizottság az MTSZ által rendelkezésünkre biztosított költségvetési támogatást  a négy szakág 

között egységesen osztotta fel, így a szakágak önállóan határozták meg, hogy milyen 

eseményeket, illetve kiket szeretnének támogatni a rendelkezésünkre álló keretből. A 

költségvetésünkből elkülönítettünk 300 ezer Ft-ot a hagyományos FÉT Torna megrendezésére 

és ehhez még az Athleszisz Alapítványtól tovább 300 ezer Ft támogatást tudtunk kapni. 

A NESTLÉ Hungária KFT támogatásának köszönhetően idén is meg tudtuk rendezni 

Mezőberényben az Integrált egy hetes ott alvós táborunkat, 50 fő különféle fogyatékossággal 

élő fiatal részére. 

 

Együttműködési megállapodást készítettünk elő az MTSZ és a  Dr. Török Béla EGYMI-vel, a 

hallássérült fiatalok tenisz oktatásának és eszköz támogatására vonatkozóan  és az ünnepélyes 

aláírásra októberben került sor. 

 

A szeptemberben a NEK-en megrendezett FÉT Torna keretében első alkalommal díjaztuk 

azokat a teniszezőinket, akik a nemzetközi versenyeken kiváló eredményt értek el. 

 

Tudtunk támogatást adni azoknak az edzőknek, akik a fogyatékossággal élő teniszezők 

felkészítését végzik. 

 

Rendszeres edzés lehetőséget kapnunk a NEK-en és a Gubacsi Zsófi Tenisz Klubban  ami 

jelentősen segítette a félkészülést. 
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Kiemelkedő nemzetkőzi eredmények: 

 

Máthé Gábor hallás 2023-as Austrial Open GRAND SLAM győztes 

 

Poós Gergely szervátültetett 
Szervátültetettek XXIV. Világjátékokon 

  Perth-ben vegyes páros 2. hely 

Krucsó Zsolt szervátültetett   50-59-es korcsoport egyéni bronz 

Jakab Ivett szervátültetett 

 30-39-es korcsoport Egyéni 1. hely,   

 30-49-es korcsoport páros 2. hely,  

 vegyes páros 2. hely 

Végh Ágota szervátültetett 30-49-es korcsoport páros 2. hely 

Almagro Carmen 
szervátültetett 50-59 korcsoport egyéni résztvevő  

Albert Ernő speciális 
XVI. Berlini SO Világjátékokon egyéniben 1. 

hely, vegyes páros 2. hely 

Simon Viola speciális vegyes páros 2. hely 

Käsz Emese speciális egyesített páros IV. hely 

Török Tamás  speciális egyesített páros IV. hely + egyéni első hely 

Németh Roland kerekesszék I. Para Európai Játékok részvétel Rotterdam 

Farkas Attila kerekesszék I. Para Európai Játékok részvétel Rotterdam 

 

A FÉT  Bizottság három éve összeszokott csapatként működik, mindenki tudja a feladatát, és 

a bizottság tagjai jól kiegészítik egymást. Sikeres évet tudhatunk magunk mögött. 

Mind a négy szakágunk a maga területén fontos tevékenységet végez, hiszen népszerűsíti a 

fogyatékossággal élők tenisz sportágát, felhívja a figyelmet arra, hogy miért fontos a sport 

ezen belül a tenisz és milyen pluszt tud adni a fogyatékossággal élőknek a sport, ha azt kellő 

szakmai és anyagi támogatással segítjük. 
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A hallássérült szakágnál a három év alatt két új hallássérült intézményben indítottuk el a 

rendszeres tenisz oktatást, az utánpótlás bázis létszámát növeltük, felszerelést biztosított az 

MTSZ és az oktatókat tudtuk anyagilag támogatni. Máthé Gábor személyében nemzetkőzi 

sikereket elért teniszezőt tudunk példaképnek állítani a hallássérült teniszezőinknek, aki 

elsőként nyerte meg 2023-ban a hallássérültek részére kiírt Austrial Open Grand Slam 

versenyt. 

 

Szervátültetett szakágunk rendszeresen 10-15 fővel edz annak érdekében, hogy a hazai 

versenyek mellett a nemzetközi eseményeken is sikeresen tudjanak szerepelni. 

Felkészülésükhöz a Szövetség biztosítja a tavaszi pályabérletet, illetve  a NEK-en téli 

rendszeres edzés lehetőséget. 

2023-ban a XXIV. Szervátültetettek Világjátékán egyéniben egy arany, egy bronz érmet,  

párosban két ezüst érmet, míg vegyes párosban két ezüst érmet szereztek. 

 

Speciális szakágunk a legnagyobb létszámú szakágunk.  Hazai négy országos versenyen 70-80 

fő versenyez. A négy évente megrendezésre kerülő Nyári Világjátékokon 2023-ban  XVI. 

Speciális Nyári Világjátékokon egyéniben  2 arany érmet, vegyes párosban egy ezüst érmet, 

egyesített párosban egy IV. helyet szereztek. A Szövetség támogatásával a válogatott 

sportolók télen a Gubacsi Zsófi Tenisz Klubban illetve a NEK-en tudnak rendszeres edzéseken 

részt venni. 

 

Kerekesszékes szakágunk versenyzői  a hazai versenyek mellett 2023-ban nagyon sok 

nemzetközi pontszerző versenyen szerepeltek, annak érdekében,hogy kvótát tudjanak 

szerezni a 2024-es Párizsban megrendezésre kerülő Paralimpiai  játékokra. 

Örömünkre szolgál, hogy Németh Roland személyében a Bizottságunkban is aktív tagot 

tudhatunk, és hogy Roland újra edzésbe állt és reméljük, hogy egyéniben sikerül a paralimpiai 

szereplést kiharcolnia.  

2023-ban Németh Roland és Farkas Attila részt vettek a Rotterdamban megrendezett I.Para 

Európai Játékokon. 

 

2023-ban is bebizonyítottuk, hogy hasznos szakmai segítséget tud adni a FÉT Bizottság a 

fogyatékossággal élők tenisz életéhez, és jó döntés volt az MTSZ részéről a három évvel ezelőtt 

létre hozott bizottságunk. 

 

Köszönjük az MTSZ szakmai és anyagi támogatását a FÉT Bizottság működéséhez. 

       

 

 

 


